
Děrovací jehla: Sladká velryba
Pokyny Ne. 3424

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

Punch Needle je trendové téma, které nabízí každému možnost vytvářet působivá umělecká díla. To, co se na první
pohled může zdát složité, je ve skutečnosti jednoduché a všestranné. Ať už chcete vytvořit jedinečnou nástěnnou
malbu pro svůj domov nebo navrhnout osobní dárek - s Punch Needle se vám otevře svět kreativity! Pojďme se
společně pustit do jednoduchého projektu, který je zábavný jak pro začátečníky, tak pro pokročilé švadleny.

1. Přenos motivu a průtažné nitě

Než se pustíte do tvoření, natáhněte si látku co nejpevněji do vyšívacího rámečku. Látku nahrubo nastříhejte podle
velikosti a přeneste na ni požadovaný motiv. Pro nápadité motivy můžete použít sublimovanou tužku, která po 1-2



dnech sama zmizí. Případně můžete použít tužku, ale pak byste měli pracovat přesně, aby později nebyly vidět
žádné stopy.

Mějte na paměti, že přední strana vašeho díla bude ve skutečnosti zadní stranou. Pokud nechcete pracovat z obou
stran, doporučujeme motiv přenést na obě strany nebo jej nakreslit zrcadlově.

K navlékání vlny
použijte pomůcku pro navlékání na děrovací jehle. Vložte ji zepředu dozadu, protáhněte nit očkem a táhněte nit
dopředu až ke špičce. Uvolněte pomůcku pro navlékání a prostrčte ji shora dolů otvorem v hrotu jehly. Nit by měla
směřovat nahoru.



2. Vyplnění motivu

Pomocí vestavěné mřížky určete délku smyčky. Začněte nejkratší smyčkou "D". Zasuňte jehlu do látky, protáhněte
konec nitě a jehlu opět vyveďte dopředu, aniž byste ji zvedli. Posuňte jehlu o kousek dál a postup opakujte, dokud
není oblast motivu vyplněna. Dbejte na to, aby nit z klubka příze zůstala vždy volná, aby se mohly tvořit smyčky.
Pokud uděláte chybu, můžete nit jednoduše vytáhnout a začít znovu.



Po dokončení oblasti nechte jehlu zasunutou. Uvolněte nit, ustřihněte její konec a v případě potřeby ji zkraťte.
Vyzkoušejte různé délky smyček a pracujte s přední a zadní stranou, abyste dosáhli různých efektů.



3. Dokončení projektu

Po vyplnění motivu vezměte všechny konce vlny a odstřihněte je. Konce zajistěte lepidlem na textil. U obrázků na
stěnu to není povinné, ale u povlaků na polštáře apod. je to nutné, aby se vlna netřepila. Upozorňujeme, že lepidlo
ztvrdne, proto s ním šetřete.



Po zaschnutí lepidla látku v případě potřeby znovu natáhněte a přesněji nastříhejte. Všechny konce na zadní straně
zajistěte dalším lepidlem. Nyní najděte na stěně pěkné místo pro svůj vlastnoručně vytvořený obrázek z děrovací
jehly.

Veškerý potřebný materiál najdete v našem internetovém obchodě. Prohlédněte si naši nabídku a pořiďte si ty
nejlepší nástroje pro svůj příští kreativní projekt. Vezměte si děrovací jehlu a pusťte se do tvoření!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

384131-24 Výšivkový rámeček VBSØ 24 cm 1

384179 Rico Design mnišská tkaninaKrém 1

38415502 Punch needle Rico Design, 19 cm 1

384162 Rico Design "Lepidlo na textil"130 g 1

26286 Vlna Gründl "Hot Socks Merino"Barva 05 1

395076-04 Vlna LivingSvětle šedá 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

Výšivkový rámeček VBS, Ø 24 cm

108,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vysivkovy-ramecek-vbs-a216520/?vcode=24
https://www.vbs-hobby.cz/vysivkovy-ramecek-vbs-a216520/?vcode=24
https://www.vbs-hobby.cz/vysivkovy-ramecek-vbs-a193089/

